

Cuenca, Mayo 28 del 2012

### **INFORME DE LA GERENCIA POR EL AÑO 2011**

Señores Socios:

Dando cumplimiento a disposiciones legales y estatutarias me es grato poner a su consideración el informe de actividades de la empresa “**Comercializadora Ecovihga Cia. Ltda.**”, correspondiente al ejercicio económico del año 2011.

- Luego de analizar y revisar el Balance General y el Estado de Pérdidas y Ganancias del periodo contable que terminó el 31 de diciembre del 2011, procedo a indicar que la información contable-financiera ha sido reparada de acuerdo con las normas vigentes de contabilidad de general aceptación, se realizaron pruebas selectivas de los registros contables y otros procedimientos necesarios que soportan esta aseveración.
- Las resoluciones tomadas en la Junta General Ordinaria del año anterior se verifico su total cumplimiento en todas sus partes.
- En lo referente a las áreas laboral y tributario durante el año 2011 no se ha presentado ningún tipo de reclamos, esto indica que el manejo de la administración siempre ha sido con apego a las leyes y reglamentos que rigen en nuestro país.
- Con el fin de contar con una apreciación sobre las variaciones numéricas, a continuación presento el siguiente cuadro comparativo de los años 2010 y 2011.

	AÑO 2010	AÑO 2011	% VARIACION
VENTAS	750.293,15	865.064,82	15,30
COSTO DE VENTAS	-674.431,97	-768.648,43	13,97
U.BRUTA EN VENTAS	75.861,18	96.416,39	27,10
- TOTAL GASTOS	-71.304,43	-83.257,12	16,76
UTILIDAD NETA	4.556,75	13.159,27	188,79
15% UTILIDAD EMPLEADOS	-683,51	-1.973,89	-188,79
UTILIDAD GRAVABLE	3.873,24	11.185,38	188,79
25% IMPUESTO A LA RENTA	-968,31	-2.796,34	188,79
5% RESERVA LEGAL	-193,66	-559,27	188,79
A DISPOSICION DE LOS SOCIOS	2.711,27	7.829,77	

- Como se puede apreciar en el año 2011 las ventas se han incrementado en un 15.30% en relación al año 2010., ajustándose al presupuesto de ventas de la empresa, como es de vuestro conocimiento que la competencia en estas empresas comercializadoras es muy reñido. Se evidencia que el nivel de ventas soporto los egresos de la empresa.
- A pesar de la austeridad que se ha trabajado durante todo el periodo en relación a los gastos, estos no han sido posible bajarlos y al contrario en ciertos rubros se han incrementado, como ustedes podrán notar en los balances que pongo a vuestra consideración.
- Durante el año 2011 hubo una estabilidad relativa de precios de las mercaderías, cabe recalcar que los porcentajes de utilidad se incrementaron con respecto al año 2010, cuyo margen de utilidad obtenida es aceptable con respecto al capital., apreciándose que la gestión y los márgenes de utilidad neta obtenida compensa el esfuerzo realizado por los dueños y el personal operativo.

La recesión económica que se siente en el país es uno de los factores contra los que debemos luchar, sin embargo trataremos de vencer este obstáculo, se espera que para el año 2012 mejoren las condiciones financieras, sociales y políticas que favorezcan al desarrollo de nuestra empresa, para alcanzar los objetivos propuestos.

Atentamente

  
Ing. Com. Henry Gavilanes  
GERENTE

 SUPERINTENDENCIA  
DE COMPAÑIAS  
INTENDENCIA DE CIENCA

28 MAY 2012

Angela Mora Dueñas